

关注“三八”国际劳动妇女节

# 从梧林“穿越”到新加坡 第二届南洋文化节暨新加坡梧林娘惹文化季开幕



本报讯（记者 林伊婷 许金植）昨日下午，晋江安海镇妇女儿童困难救助基金启动仪式在安海镇妇女儿童服务中心举行。据悉，该基金由晋江市安海镇妇女儿童发展促进会设立，将主要用于帮扶困难妇女儿童等弱势群体。

安海镇妇女儿童发展促进会会长孙婉玉介绍，作为晋江市成立的首个镇级妇女儿童发展促进会，安海镇妇女儿童发展促进会自成立以来，就积极引导会员回馈社会，开展关心帮扶困难妇女儿童等弱势群体的社会公益活动。此次促进会设立“安海镇妇女儿童困难救助基金”也是希望发挥该基金的公益性、互济性、群众性，更好地为困难妇女儿童排忧解难。

据悉，此后，该促进会将通过“晋江市安海镇妇女儿童发展促进会”公众号对基金管理办法详细内容进行社会面公布，有困难的妇女儿童可向所在地区（社区）妇联，或直接向促进会进行申请，经核实、审议后即可发放救助金。

当天，在安海镇妇联的指导下，安海镇妇女儿童发展促进会联合安海镇女企业家联谊小组共同开展纪念“三八”国际妇女节113周年活动。

## 安海镇举办 基层网格管理能力提升班

本报讯（记者 林伊婷）7日上午，晋江安海镇举办基层网格管理能力提升班，全镇42个一级网格长参加培训。此次培训，通过“理论课堂+现场教学+实地观摩”的方式进行教学，有效调动一级网格长的积极性，以“走出去，学进来”的形式增强培训效果促进学以致用。

此次提升班邀请晋江市委党校高级讲师徐夕湘作《贯彻落实党的二十大精神 推进基层社会治理创新——以党建引领网格管理及“党建+”邻里中心为案例》授课培训，课堂以分组积分的形式“边学边比”，氛围积极且紧凑。

参训的安海镇仁寿村党总支书记、一级网格长朱翠云表示，通过实地参观其他村（社区）网格管理工作开展情况，有利于开拓自身的管理思路，也能看到自身的不足，能更加明确下一步工作，深化基层网格管理能力。

据了解，2023年安海镇将开展“群雁振翅”行动，依托线上和线下等方式，加强村干部教育培训，重点围绕各项方针政策及乡村振兴、基层党建、实用技术等内容对村干部进行培训、指导，鼓励外出实地考察，坚持抓镇促村、以点带面的思路，配优建强村主干队伍，以头雁引领带动群雁振翅，带动全镇各项工作全面落实、全面提升。

## 晋江新佳园控股 启动物业板块战略规划

本报讯（记者 唐淑红）7日上午，晋江新佳园控股有限公司召开物业板块战略规划项目启动会。该公司将借助本次战略规划，进一步细化物业板块未来的服务领域及产品，明确物业板块未来发展中期战略目标、业务模式、商业模式、盈利模式及物业市场化、实体化转型发展等内容。

晋江新佳园控股有限公司董事长李德毅告诉记者，作为晋江建投控股集团“一企一策一品”靶向改革试点，此次新佳园启动物业板块战略规划项目，并作为2023年一项重点工作推进实施，契合集团的“大战略”思路，标志着物业板块发展即将踏上新征程。

未来，新佳园将贯彻落实新一轮国企改革深化提升行动，以标准化建设精细化服务为抓手，创新推动物业板块从管理到服务升华至全生命周期的生活服务，构建“大物业”发展新格局，整合物业板块打造区域物业管理新标杆企业，塑造“可信赖、能依托、离不开”的国企品牌。

## “晋情拍” 三天新增用户5020人

本报讯（记者 朱艳）由晋江市文明办、晋江团市委、晋江市城管局、晋江文旅集团联合举办的“晋情拍·城事啄木鸟”活动自5日启动以来，受到市民的广泛关注和积极参与，截至8日下午5时，“晋情拍”注册用户在3天内共增加5020人。

昨日，记者进入“晋情拍”小程序，在“办结案件”里看到，8日上午8:47，有市民上报：金溪路有辆小车停在马路中。信息上传3分钟后该案件被受理，9:27派遣员派遗任务，9:29交警处理完毕。从上报到处理仅仅用了42分钟。

据了解，目前市民上报较多为违停、暴露垃圾、无照游商和非法小广告等案件。

据介绍，注册会员将晋江市域内的环境卫生、市容市貌、交通秩序、市政设施等方面出现的脏乱差、破损坏问题，拍照上传至“晋情拍”平台，通过审核后，将得到相应积分，1积分可兑换1次抽奖机会。每人最多中奖1次，奖品为50元、100元、200元无门槛线上商城消费券，消费券可在“爱晋江美好生活平台”乐享商城使用。除抽奖得消费券外，累积足够积分还可兑换“爱晋江美好生活平台”消费券，每积分价值2元，即25积分可兑换50元消费券、50积分可兑换100元消费券、100积分可兑换200元消费券。

如何成为“晋情拍”的会员呢？只要您打开微信，在小程序界面搜索“晋情拍”或者识别二维码进入小程序，按要求填写资料注册即可。注册成功后，点击进入界面，在“功能按钮”栏点击“我要上报”，上传照片和视频。照片需要至少传一张“近景照片”和一张“远景照片”。随后，填写“内容描述”，简单表述一下拍照的内容，然后提交。每次上报一条，并成功通过审核，可获得1积分，每人每天最多获得5积分。市民也可以选择匿名上报。



## 凝聚基层治理巾帼力量 陈埭开展“三八”妇女节主题系列活动

本报讯（记者 王诗伟）连日来，晋江陈埭镇、村两级相继开展了一系列“三八”妇女节主题系列活动，为广大女同胞送上节日的祝福与关怀。

昨日，陈埭镇妇联组织镇村妇联干部、巾帼网格员来到新塘梧林，举办了一场研学活动，70多名基层巾帼工作者沉浸式体验古厝魅力，探寻乡村振兴“密

码”。在讲解员的带领下，大家在欣赏古村风光的同时，详细了解梧林传统村落如何让老宅焕发新活力，以及留住乡愁、传承文脉等工作的成效。大家在研

学中感受古村的蝶变，度过一个轻松、快乐且收获满满的节日。

连日来，陈埭镇各个村也纷纷举办形式多样的趣味运动会、文明宣传和送健康等活动，



东石镇有关领导表示，东石镇妇女群体为东石发展撑起了“半边天”，今后，东石镇还将积极开展更多关心、关爱妇女的活动，让广大妇女同胞以更加饱满的精神风貌投身到各项事业中。

东石镇金泽村妇联主席王萍始认为，作为基层工作者，既要立足于小事，扎根平凡的岗位，更要把每一件简单、平凡、具体的事情做好，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩，推动基层的发展。

东石镇有关领导表示，东石镇妇女群体为东石发展撑起了“半边天”，今后，东石镇还将积极开展更多关心、关爱妇女的活动，让广大妇女同胞以更加饱满的精神风貌投身到各项事业中。

东石镇有关领导